

具

苇

季

开

展

H

华

R

共

禾口

玉

衣

品

质

-Z

 \Rightarrow

法

执

法

木金

查

张志杰深入一线调研指导防汛备汛工作

本报讯(记者 王妍婷)7月24日, 县委副书记、县长 张志杰先后前往文 庙广场、玉带湖公 园、西排水渠、东桥 排水泵站、陈七线 滹沱河桥及阳明堡 西茂河水库调研指 导防汛备汛工作, 政府副县长蔚丽 平,县水利局、住建 局及相关乡镇负责 同志参加调研。

张志杰指出, 当前正值防汛关键 时期,各乡镇各相 关部门要坚持人民

至上、生命至上,强化政治担当,树牢底线思 维,抓紧抓实抓细防汛备汛各项工作,用实 际行动守护好人民群众生命财产安全。

2024年7月29日 星期一

张志杰强调,要高度重视防汛工作,科 学制定防汛举措,加快完善应急预案,全面 排查安全风险隐患。要进一步完善城市防 洪设施,加大在建工程施工进度,紧盯城市 低洼区域、桥梁、涵洞等重点领域,全面提升



除涝能力和排涝标准。要强化分析研判,密

切关注天气变化,加强雨情、水情、汛情等的 分析研判,做好安全指挥和应急调度。要做 好防汛宣传教育,加大防汛物资储备,科学 普及防汛避险知识,全面提升应急救援能 力。要强化应急保障,严格落实值班值守制 度,健全完善信息报送和响应机制,坚决守 住汛期安全防线。

雁门关"武道大会 暨忻州市首届 传统武术 锦 办

本报讯(记者 刘建荣)7月22日上午, 由山西省武术协会指导,忻州市体育局主 办,代县体育事业发展中心、忻州五台山武 术学校、忻州王道国际跆拳道承办,代县武 术协会协办的首届"雁门关"武道大会暨忻 州市首届传统武术锦标赛在代县新城体育 馆开幕。县委常委、政府副县长解植岗出席 并宣布开幕。

解植岗在开幕式上指出,代县地处雁门 要塞,自古战争频繁。县境民众为保家自 卫,历来崇尚武术。尤其是杨家将武术在雁 门大地传承千载,闻名遐迩。此次赛事的举 办不仅是对武术运动员技艺的一次检验,更 是对我市武术运动发展水平的一次集中展

示。在代县举办,对于推动武术运动在代县的 传承和发展,实现武术运动和雁门雄关的影响 力双提升双促进具有十分重要的意义。他也 希望通过比赛,能够让更多人看到武术的魅 力,进一步传播武术文化,吸引更多年轻人投 身武术事业,促进武术运动后继有人、蓬勃发 展,同时推动全民健身事业掀起热潮,有效助 力我县创建全国第二批全民运动健身模范县。

比赛现场,运动员们身手矫健,拳风腿影 交织,展现了高超的武术技艺和顽强的拼搏 精神。

据了解,本次比赛为期两天。共有来自北 京、内蒙古、河北、辽宁和山西忻州、晋中、长治 的18支代表队230余名运动员参加比赛。

本报讯(实习记者 康涛)7月26 日,我县召开汛期地质灾害防治工作 推进会,县地质灾害防治工作领导组 组长、政府副县长李诺出席会议并讲 话,县地质灾害防治工作领导组成员 单位相关负责人、各乡镇乡镇长参加 会议。

会上,县应急管理局负责人传达 了省市文件精神;县自然资源局负责 人安排部署汛期地质灾害防治工作。

会议要求,各乡镇、各成员单位

要认清当前形势,坚决杜绝麻痹思想和 侥幸心理,打牢打实责任,切实抓好汛期 地质灾害防范工作。要强化组织领导, 进一步健全完善地质灾害防治工作方案 和应急预案,切实做到责任到人、巡察到 位,把风险隐患消除在萌芽状态。要树 牢"一盘棋"思想,各司其职、紧密联动, 认真履行防灾职责,形成防灾合力,全面 提高防灾减灾应变能力。要紧盯重点区 域,加强对各类施工工地、主要交通路 段、高危边坡等灾害易发点重点排查,加

大地质灾害防 治宣传力度,全 面普及地灾防 治知识和防范 应对基本技 能。要严格落 实汛期24小时 值班值守和领 导带班制度,及 时做好监测预 警、强化应急响 应机制,确保地 质灾害防治工 作落细落实。

本报讯(实习记者 康涛)为进一步推动 《中华人民共和国农产品质量安全法》在我县 的贯彻落实,不断提高农产品质量安全监管能 力,全面促进农产品高质量发展。7月23日上 午,县人大常委会主任张东家,副主任闫耀勇、 王秀芳、高步峰带领部分委员、代表,就全县贯 彻落实《中华人民共和国农产品质量安全法》 情况进行执法检查。政府副县长李海东,县农 业农村局负责同志一同参加。

执法检查组先后深入橙草沟大棚基地、山 西雁门山酒业有限公司、有机黍米基地、勾三 杂粮有限公司、四达酒业有限公司,看现场、听 汇报、询问题、深交流,重点就全县法律宣传教 育、日常监管执法、农产品质量管理等相关工 作进行了详细了解。

执法检查组对县政府及相关部门贯彻实 施《中华人民共和国农产品质量安全法》及守 护农产品质量安全取得的成效给予了充分肯 定,并就如何严把安全防线,如何突出产品服 务,如何强化监督执法等提出意见建议。

张东家指出,开展此次执法检查,是维护 人民群众根本利益的具体体现,是推动乡村产 业高质量发展的重要保障,只有生产出高质量 的安全可靠的农产品,才能有农村的繁荣、农 民的安康和社会的安宁。他希望,政府及相关 部门要深刻领会《中华人民共和国农产品质量 安全法》的核心要义,充分认识该法贯彻实施 对保障农产品质量安全,维护公共健康,促进 农村经济发展的重要意义,特别是要在农资监 管上下功夫,把握住关键环节,以质量诚信赢

得百姓认可、市场认同。同时,他也希望所有委员、代表,要紧 扣法律内容,强化问题导向,全面查找、深入剖析我县在贯彻 落实此项法律法规中还存在哪些问题,以此提高执法检查针 对性实效性,为全面促进农产品高质量发展提供坚实的法治



县消防救援大队组织开展 消防演练以及消防安全检查

本报讯(记者 李伟蓉)7月29日,代县消防救援大队在 县政府进行消防演练以及消防安全检查。

此次消防演练共出动两辆消防车15人次,演练实地模 拟"火灾"现场。参演人员按火灾发生处置应急预案展开行 动,在最短时间内按指定路线迅速疏散至安全地带。随后, 消防救援人员迅速展开现场救护、灭火救援等工作。

演练结束后,代县消防救援大队对县政府机关大楼及 政府院内景区的消防设施进行安全检查。保卫科进行了消 防器材的实践操作,确保掌握正确使用灭火器的方法和相 关操作技能。随后,检查人员对灭火器、消防栓、应急照明 灯等消防设施进行了全面检查,针对检查中发现的安全隐 患,提出整改措施和指导意见,并要求负责人严格履行消防 安全责任,提高思想认识,强化应急值班值守,加大防火巡 查检查力度,时刻绷紧安全之弦。

通过开展此次消防演练以及消防安全检查,进一步增 强了全体干部职工的消防安全意识、责任意识,增长了消防 安全知识,排除了消防安全隐患,有效提高了大家的自防自 救能力,为县政府创造了良好的消防安全环境。

全 具 汛 期 地 质 灾 丰 防方 治 丁 作 推 进 召

开